



Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 25 июня 2024 года, № 51 (10 679),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 17 руб. 85 коп.

6+

К 80-ЛЕТИЮ ОБЛАСТИ

Гордимся вами, земляки!

Звание «Почётный гражданин Заводоуковского городского округа» Николаю Андреевичу Ларионову было присвоено решением думы Заводоуковского городского округа № 415 от 2 марта 2010 года.



Николай Андреевич родился 2 февраля 1922 года в деревне Крашенининой Уповского района. На службу в Красную армию был призван 10 сентября 1941 года. После полкового училища младших командиров в Красноярске попал на Северо-Западный фронт. Воевал в пехоте. Сражался у города Великие Луки, бил врага в Белоруссии и Латвии. После ранения Николай Ларионов служил в предместье Кёнигсберга в батальоне аэродромного обслуживания. За ратные подвиги фронтовик был награждён орденами Красной Звезды и Отечественной войны I степени, тремя медалями «За отвагу» и медалью Жукова.

После войны ветеран вернулся в Тюменскую область и связал жизнь с заводоуковским автопредприятием. Его общий трудовой стаж составил более 40 лет. Николай Андреевич имел медали «За освоение целинных земель», «За трудовое отличие» и звание «Ветеран труда».

На пенсии Николай Ларионов вёл большую общественную работу. Был членом президиума районного совета ветеранов, заместителем председателя комиссии по военно-патриотическому воспитанию, постоянно встречался с учащимися школ округа и молодёжью. Ветерана не стало 29 января 2017 года.

По материалам книги «Судьбы победителей»

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Транспортные артерии приводят в порядок

У рабочих Заводоуковского участка дорожного ремонтно-строительного управления № 3 горячая пора.

На днях они сдают в эксплуатацию участок областной автодороги Заводоуковск–Дронова–Красная. Там отремонтировано 4,8 километра асфальтобетонного покрытия на пути от светофора на пересечении улиц Совхозной и Ишимской в городе в сторону сельских населённых пунктов.

Продолжаются работы на дороге Новая Заимка–Боровинка–Зоново–Бушуево. Уже заще-

бенено 7,5 километра до границы с Юргинским районом и идёт укладка нижнего слоя асфальтобетона.

В июле-августе запланирован ремонт проезжей части улицы Революционной в городе. Дорожники заменят основание и покрытие участка от пересечения с улицей Теплякова и до переулка Революционного, а также две автобусных остановки.

Татьяна ВОЕВОДИНА

На субботник – дружно!

Жители села Першино вышли на субботник и привели в порядок общественные места на своей территории.

Представители сельской администрации, ветеранской первички, ТОСа, а также школьники скопили траву, убрали мусор и покрасили скамейки в зоне отдыха «Першинская сказка». А ещё жители высадили цветы в клумбы и кашпо в центре села и у памятника землякам, павшим в годы Великой Отече-

ственной войны.

Ухаживать за зелёными насаждениями першинцы планируют сообща. Как отметила председатель сельской ветеранской первичной организации Нина Филимонцева, жители села являются одной командой и всегда всё делают вместе.

Ольга МЯСНИКОВА

Уважаемые читатели!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
26/06	+11	+19	745	☁
27/06	+10	+21	747	☁
28/06	+14	+19	744	☁
29/06	+9	+16	749	☁

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Школа на каникулы не ушла

Завершилась первая смена в заводоуковских пришкольных лагерях дневного пребывания



• Девятиклассница городской школы № 1 Лиза Селиванова (в центре) сама не раз отдыхала в лагере дневного пребывания, организованном в своём учебном заведении. В этом году она впервые работала здесь вожатой.

В июне в лагерях дневного пребывания, организованных в 12-ти школах городского округа, отдохнуло более 1 300 ребят.

В городской школе № 1 первая смена лагеря дневного пребывания называлась «Наша дружная семья». Досуг здесь был организован для 250 ребят с первого по седьмой классы. Со школьниками работали две дюжины вожатых-старшеклассников. А всего в лагере было 10 отрядов. Точнее не отрядов, а «ульев», ведь все их названия ребята придумали на «пчелиные» темы.

– Мы ни минуты не сидели без дела, – говорит Михаил Нитковский, начальник лагеря дневного пребывания школы № 1. – День у ребят был расписан с 8.00 и до 18.00, Зарядка, линейка, занятия в кружках, ну и, конечно, завтрак, обед и полдник. Тут не заскучаешь, тем более что мы старались ежедневно заинтересовать и удивить наших «пчёлочек» новыми мероприятиями.

Вместе с вожатыми и наставниками мальчишки и девочки снимали киножурнал «Ералаш», участвовали в конкурсе рисунков на асфальте «Мир дружбы» и конкурсе видеоклипов «Сам себе режиссёр», а ещё создавали костюмы из бросовых материалов на День эколога. За три недели, именно столько длилась смена в лагере, ребята побывали в центральном парке, участвовали в Пушкинском фестивале, посетили кинотеатр и бассейн. Эмоции били через край!

– Наша Лиза лучше всех! – хором кричат о своей вожатой ребята из отряда «Жалки». – Она самая крутая, добрая, красивая!

Девятиклассница Лиза Селиванова впервые работала вожатой. Заниматься с ребятами ей понравилось: она учила их рисовать и танцевать, проводила дискотеки. Говорит, что ей да-

же грустно прощаться с весёлыми и непоседливыми младшеклассниками. За три недели они и вправду стали дружной семьёй.

В лагерях дневного пребывания, организованных в школах городского округа, за лето отдохнуло 3 296 мальчишек и девчонок.

Закрытие первой смены в пришкольном лагере прошло весело и ярко: песни, танцы и, конечно, награды. Лучшим отрядом был признан «Пчелиный вихрь». Отмечены были и самые активные ребята. А ещё каждый отряд мог потратить свои «добрянки» – валюту лагеря, которую копили все три недели. Их можно было обменять на сувениры и подарки. Но главное, что мальчишки и девочки получили за смену – это незабываемые впечатления.

– В лагере я не новичок – ещё в школу не ходила, а здесь уже отдыхала, – признаётся второклассница Маша Каширина. – У нас столько интересного было! Нас учили моделировать и работать 3D-ручкой. Мы побывали на шоу мыльных пузырей. Приходил фокусник в костюме медведя, да ещё и с настоящим живым ёжиком! Все хотели погладить зверька, но он свернулся в клубочек – видимо, мы ему почему-то не понравились. Жаль, что всё уже закончилось. Но впереди ещё всё лето – будем с родителями отдыхать, купаться, ходить в бассейн в санаторий «Ингала».

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото автора



Ветеран

Тематическая страница



ЗЕМЛЯКИ

Родом не из детства – из войны

Дети войны... Они рано стали взрослыми, познали все трудности и горести жизни, и выпавшие на их долю испытания навсегда оставили зарубины в их душах. Это подтверждает Геннадий Гилёв из села Тумашово, детские годы которого пришлось на военное лихолетье.



• Детство супругов Геннадия и Ирины Гилёвых из Тумашово пришлось на военные и послевоенные годы. В их памяти осталось навсегда то время – трудное, голодное, раздетое и разутое...

Геннадий Савватеевич родился 20 августа 1938 года в Невьянске Свердловской области. Его отец Савватей Евдокимович трудился на механическом заводе, а мать Варвара Филимоновна была домохозяйкой и воспитывала пятерых детей. Когда началась Великая Отечественная война, Савватей Евдокимович сразу на фронт не взяли: завод, где он работал, выпускал военную продукцию, и попасть на передовую он мог только, найдя себе замену.

– На начало войны мне было три года, – рассказывает Геннадий Савватеевич. – И перед тем, как отец ушёл бить врага, роди-

тели решили вернуться в родное село Тумашово Новоозимского района. Мама трудилась на Тумашовском песчаном карьере, возила на тачках песок да глину. А меня отдали в детский сад, который работал тут же, при карьере. Его здание больше напоминало барак и находилось рядом с железной дорогой. Вместе с братом и сёстрами я помогал матери с огородом, собирал в лесу грибы да ягоды. После войны в нашей семье из пятерых детей остались только двое – я да старший брат Леонид. Примерно через месяц после окончания Великой Отечественной в село стали возвращаться фронтовики.

Мы тоже надеялись встретиться с папой, но в дом пришла похоронка. В ней сообщалось, что Савватей Евдокимович погиб на границе Польши и Германии в 1945 году в свой день рождения – 23 февраля. Много стиралось из детской памяти, но почему-то тот день, когда наша семья получила это известие, я помню во всех подробностях: я сидел в садике на подоконнике, ждал прихода поезда и думал, что отец всё равно вернётся. Уже в наше время польские активисты помогли найти место захоронения папы: в похоронке его указали не совсем верно. И послали нам фотографию братского кладбища под городом Скурч.

Но вернёмся в далёкое прошлое. В 1947-м Варвару Филимоновну назначили заведующей пекарней. Хлеб, который там пекли, славился на весь район. В этом же году Геннадий Гилёв пошёл в школу. Отмечает, что его учили хорошие учителя – Юлия Александровна Плоскова и Клавдия Яковлевна Захарова, Валентина Кузьминична Юдина и Валентина Алексеевна Буряк. Директором был её муж Никита Иванович Буряк. Сложные отношения у многих ребят были тогда с немецким языком. Но не из-за учителя Ефросиньи Михайловны Гилёвой. Виновата в этом была война: у многих отцы погибли на фронте, и всё, что было связано с немцами, в том числе и их язык, школьники не любили.

– С ребятами мы жили мирно. Друзья в основном у меня были из карьера – Коля Ваганов, Витя Симонов, Роберт Шрайнер, Вася Шуматбаев, – рассказывает мой собеседник. – После уроков осенью ходили вместе с учителями копать картошку на школьном огороде. Некоторые были заняты на току, на обработке зерна. Те ребята, кому исполнилось 10

лет, работали на кирпичном заводе, который был в карьере. Весной, вскапывая землю под огород, мы находили перемёрзшие клубни картошки и стряпали из них вкусные лепёшки. Учеников, чьи отцы погибли на фронте, в школе кормили бесплатно. Колхоз давал для питания школьников мясо.

В 1954 году Г. Гилёв окончил семилетку и поступил в Тобольское мореходное училище. Получив специальность судового механика, судового электрика, токаря и фрезеровщика, работал в Управлении транспортно-го флота. Был мотористом на судах, помощником механика, механиком холодильных установок. Позже трудился на флагманском теплоходе «Чайка», рефрижераторах «Белуха», «Чумекан», «Северный». Ходил по Туре, Тоболу, Иртышу, Оби... Одновременно Геннадий Савватеевич учился в вечерней школе и окончил её с серебряной медалью. Потом сразу же поступил на заочное отделение в Уральский политехнический институт. После вуза Г. Гилёв пришёл в конструкторское бюро судостроения, на базе которого в Тюмени был основан Сибирский научно-исследовательский институт и проектно-конструкторский институт.

– Здесь я прошёл путь от конструктора второй категории до главного конструктора, которым трудился более десяти лет. При моём участии было разработано более пятидесяти различных средств механизации производственных процессов. На 12 изобретений я получил авторские свидетельства, на два – патент. Помимо этого, подготовил к печати несколько научных работ, разработал программу для студентов биологического факультета Тюменского университета, где я читал лекции по механизации производственных процес-

сов в рыбоводстве, и написал главу по этому курсу в учебник.

Не забывал Геннадий Гилёв и об общественной работе. Ей он начал заниматься ещё школьником. Был заместителем секретаря комсомольской организации и старостой класса. Работая в СибирьБНИИпроекте, восемь лет был заместителем секретаря партбюро, председателем группы народного контролера и одновременно внештатным заведующим промышленным отделом комитета народного контроля Ленинского района Тюмени. Десять лет возглавлял партийную организацию института СибирьБНИИпроект. Пригостились Г. Гилёву и знания, полученные в университете марксизма-ленинизма, который он окончил с золотой медалью в 1978 году.

С женой Ириной Григорьевной, детство которой тоже пришлось на военные годы, Геннадий Савватеевич вырастил двух дочерей Елену и Людмилу.

– От напряжённой работы и частых командировок мы с супругой решили перейти на оседлый образ жизни и вернулись в Тумашово, где я работал в сельской школе учителем, – продолжает Геннадий Савватеевич. – Здесь мы построили дом, разбили сад, завели корову. Часто по вечерам за чашкой чая пересматриваем с женой старые пожелтевшие фотографии, вспоминаем то далёкое прошлое. Какое бы оно ни было, оно – наше! К нам часто приезжают внуки и правнуки. Знаем, что они не представляют, как можно жить без красивой одежды, обуви и получать хлеб по норме... Но мы бы и не хотели для них такой судьбы: ведь в конечном итоге наши деды и отцы сражались за светлое будущее потомков.

АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ

Шагайте на здоровье!

Три раза в неделю в 15.00 приверженцы скандинавской ходьбы из первичной ветеранской организации городского микрорайона Сокольники собираются у детского сада «Сказка», чтобы начать свой марафон.

Заводоуковцы серебряного возраста до того привыкли к пешим прогулкам, что жизни своей без них уже не представляют.

– Идём до парка машиностроителей – места, на наш взгляд, исключительного, где всё дышит историей. Там делаем два-три круга и возвращаемся обратно. Получается шесть километров, которые мы преодолеваем за полтора часа. В результате и мышцы в тонусе, и настроение отличное! – восклицает председатель первички Кульнар Касенова.

Такие спортивные встречи ветераны из Сокольников начали устраивать года два назад. Купили палочки для скандинавской ходьбы. Одни посмотрели в интернете, как правильно ими пользоваться, другие взяли несколько уроков у специалистов центра зимних видов спорта «Сосновый

бор», третьи прошли обучение в тюменском санатории «Красная гвоздика». И, как говорится, вперёд!

– Конечно, у всех нас семьи, дети, внуки, а сейчас ещё и огороды! Но мы считаем, что отвлекаться от повседневных забот, компьютера и телевизора просто необходимо! – говорят ветераны. – А ведь мы не только скандинавской ходьбой увлекаемся: ходим на тренировки по волейболу в спортивный комплекс «Ритм» и занимаемся физкультурой в спортивном комплексе «Центральный».

Понятно, что делают это пенсионеры не ради рекордов. Спорт дисциплинирует, не даёт раскисать. В планах представителей первички микрорайона Сокольники дойти до села Падун, что по соседству с городом. Там в прошлом году появился дендрарий с тропой здоровья.



• «Со спортом – каждый день, со спортом навсегда!» – под таким девизом живут активисты ветеранской первички микрорайона Сокольники. Усиленные занятия физкультурой позволили им стать первыми в городских соревнованиях людей серебряного возраста «На активной волне».

Страницу подготовила Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора и из архива районного совета ветеранов



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944-2024

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ

Одежда и обувь местного пошива



• Работницы Заводоуковской швейной фабрики на фоне деревянного корпуса предприятия, который после возведения в строй в 1963 году кирпичного здания, долго служил столовой, конторой и красным уголком швейного производства.

Первые десять лет существования Тюменской области промышленность края развивалась ударными темпами. Появлялись новые предприятия, укрупнялись старые. Так, в 1955 году несколько артелей областного центра объединились в Тюменскую фабрику модельной обуви.

В Заводоуковске в то время тоже работала артель. Называлась она «Коллективный труд» и занималась бытовым обслуживанием населения. Артель включала парикмахерские, сундучные, часовые, пимокатные, швейные мастерские.

Потребности жителей в ремонте и пошиве одежды артельщики удовлетворяли. Однако наш посёлок рос, увеличивалось население. Рабочих мест, особенно для женщин, не хватало. Чтобы решить эту проблему, в Заводоуковске в 1958 году начали строить швейную фабрику. Одновременно провели набор будущих швей. Они должны были не толь-

ко учиться новой специальности, но и работать на строительстве будущей фабрики.

Дело спорилось. К концу 1959 года первые помещения построили, установили часть оборудования. Однако швейное производство – это очень энергоёмкий процесс. А вот с электричеством как раз были проблемы. Маломощные электростанции предприятий посёлка – леспромхоза, элеватора, железной дороги – не могли обеспечить мощность, необходимую и для одной фабричной смены.

В соответствии с планами в Заводоуковск скоро должна была прийти линия электропередачи. Но пока запитать новую фабрику было не от чего, да и оборудования не хватало.

«Русская находчивость» помогла, – писал в своей книге об истории предприятия заводоуковский краевед Сергей Захаров. – Работницы, имеющие швейные машины и утюги, стали приносить их с собой на фабрику. В декабре 1959 года были пошиты первые

образцы – детские капюшоны. Официально предприятие открылось 3 января 1960 года».

Однако это было временное решение проблемы. Вскоре из Тюмени на станцию Заводоуковская прибыл энергопоезд. Он был таким мощным, что отпала необходимость в электростанциях на имеющихся предприятиях. Залинейная часть посёлка и станционные улицы получили долгожданную электроэнергию. А вскоре к Заводоуковску подошла и линия электропередачи. Число и мощность энергетических предприятий в области в это время стремительно росла. К примеру, 17 ноября 1960 года в Тюмени была запущена в эксплуатацию ТЭЦ-1. Эта теплоэлектростанция не только город обеспечила энергией, горячей водой и теплом, но и дала первые киловатты в другие районы области.

**Подготовил
Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ**
Фото из архива
Заводоуковского
краеведческого музея

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

У студентов-пенсионеров – каникулы

Завершился ещё один учебный год в университете третьего возраста, где занимались более сотни студентов-пенсионеров.

Председатель районного совета ветеранов Валентина Моисеева и куратор проекта Людмила Кужилина поблагодарила преподавателей за труд и энтузиазм, с которыми они готовили свои лекции, сообщения, тематические занятия.

Так, к примеру, факультет декоративно-прикладного творчества в селе Горюново вела Надежда Дускаева, а в городе – Вера Портнягина. В Заводоуковске специалист центральной библиотеки Ольга Рыбакова и другие хранители книг знакомили слушателей

университета с творчеством различных писателей. В краеведческом музее экскурсовод Леонид Басов рассказывал студентам-пенсионерам об истории нашего края. Занятия факультета народного творчества во Дворце культуры «Ритм» проводила культработник Вера Кулешова.

Лекторская группа педагогов-ветеранов, куда вошли Раиса Орловой, Нелли Поспелова, Любовь Коновалова и Вера Портнягина, проводили уроки мужества как для школьников, так и для ветеранов.

Осенью образовательный проект вновь объединит пытливые умы. Подробнее об университете третьего возраста можно узнать по телефону 2-26-74.

Ольга МЯСНИКОВА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Чистая вода – всему голова

В этом году АО «СУЭНКО» обновит семь километров водопроводных сетей в залинейной части города Заводоуковска. Вместо чугунных труб, положенных в 1981 году, появятся полиэтиленовые.

Отслужившие своё водопроводные колодцы строители демонтируют и построят в микрорайоне 117 новых. Как сообщили в пресс-службе компании, финансирование этих работ осуществляется по концессии из бюджета Заводоуковского городского округа с привлечением федеральных и региональных средств. Стоимость договора подряда – 130 миллионов рублей.

В первую очередь рабочие подрядной организации АО «СУЭНКО» обновят магистральный трубопровод длиной свыше одного километра и диаметром 315 миллиметров, который проходит по улице Федеративной. Затем ремонтники заменят два километра разводящих сетей водоснабжения на улицах Механической и Полугорной (диаметр тру-

бы – 100 миллиметров). А после этого работы продолжатся на участке от улицы Федеративной до улицы Декабристов. По завершении перекладки труб водораспределительные сети будут подключены к существующему магистральному водопроводу на улице Декабристов и к новому участку на Федеративной. В результате более тысячи жителей залинейной части города получат качественную питьевую воду.

Трубы на объект начали завозить с 18 июня, и первым делом строители приступят к сварочным работам. Затем настанет черёд разработки приямков под проколы и прокладки трубопроводов методом горизонтально-направленного бурения, строительства колодцев. Осенью, после завершения реконструкции сетей водоснабжения в микрорайоне города, останется лишь восстановить благоустройство территории и уложить новое асфальтобетонное покрытие взамен повреждённого при строительно-монтажных работах.

Татьяна ВОЕВОДИНА

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

РЕШЕНИЕ

№ 241 от 19 апреля 2023 г., г. Заводоуковск

Об утверждении Порядка учёта предложений по проекту Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, проекту решения Думы Заводоуковского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, а также порядка участия граждан в их обсуждении (в редакции решения Думы от 28.09.2023 № 272)

В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 25, 42 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, Дума Заводоуковского городского округа решила:

1. Утвердить Порядок учёта предложений по проекту Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, проекту решения Думы Заводоуковского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, а также порядок участия граждан в их обсуждении согласно приложению к настоящему решению.

(Часть в редакции решения Думы 28.09.2023 № 272).

2. Признать утратившим силу решения Думы Заводоуковского городского округа от 11.09.2009 № 364 «Об утверждении Положения о порядке учёта предложений по проекту Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ и порядке участия граждан в его обсуждении»;

от 02.03.2010 № 404 «О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского округа от 11.09.2009 № 364 «Об утверждении Положения о порядке учёта предложений по проекту Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ и порядке участия граждан в его обсуждении»;

от 28.02.2017 № 154 «О внесении изменения в решение Думы Заводоуковского городского округа от 11.09.2009 № 364 «Об утверждении Положения о порядке учёта предложений по проекту Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ и порядке участия граждан в его обсуждении».

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Заводоуковские вести». Решение с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,

Глава городского округа

Ю.С.ВОЛКОВ,

Председатель Думы городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 3 Г от 21.06.2024 г., г. Заводоуковск

О назначении публичных слушаний

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Заводоуковском городском округе, утверждённым решением Думы Заводоуковского городского округа от 22.03.2022 № 141, решением Думы Заводоуковского городского округа от 19.04.2023 № 241 «Об утверждении Порядка учёта предложений по проекту Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, проекту решения Думы Заводоуковского городского округа о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, а также порядка участия граждан в их обсуждении», статьями 18, 34 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области, постановляю:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы Заводоуковского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Заводоуковский городской округ Тюменской области» (проект решения Думы прилагается).

2. Определить дату, место и время проведения публичных слушаний:
– 01 августа 2024 года в малом зале администрации Заводоуковского городского округа, г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, начало в 16.00.

3. Для обеспечения подготовки и проведения публичных слушаний, учёта предложений по проекту решения, утвердить оргкомитет в следующем составе:

– Л. И. Платонова – председатель оргкомитета, заместитель Главы городского окру-